LUOHE

园林作业车常停放沙北路两侧

# 车宽路窄 上下班高峰常拥堵



本报讯(记者 杨 光)近日,本报接到不少市民反映,市区黄山路与沙北路交叉口附近,总是停放着一排园林部门的作业车。这些车车身宽,并且双向停放,占据沙北路大半个路面,每天早晚总会导致交通堵塞。有市民表示,此事已经向市长热线反映过三次,一直没有结果。市公安局交警支队设施科相关负责人说,市区规划的停车位只能停放小型车辆。市园林管理处一位工作人员告诉记者,会让车辆尽量靠一边停放。

#### 【**市民反映**】 园林作业车接了沙北岛

# 园林作业车堵了沙北路

11月24日早上8时许,记者来 到沙北路与黄山路交叉口附近,看 到园林部门的十多辆作业车停在这 里。这些车辆车身很宽,停放在车 位内后,车身还超出停车位半米。 在道路交叉口处,两辆"绿化喷洒 车"停放在没有规划停车位的北半 幅路面上,双向停车导致沙北路



南、北半幅大部分路面被占据,电动车、三轮车和各种轿车走到沙北路与黄山路交叉口再向东的时候,总会发生一些拥堵。

沙北路是一条两车道的路面,交管部门只在南半幅规划了停车位,这些停车位都只能停放小轿车。司机李先生告诉记者:"园林作业车长期停放在这儿不合适。沙北路比较窄,停车位只能停轿车,这些绿化车已经超出允许停放范围。早上开车从这里过,如果迎面开来一辆车,只能堵在这里。"

李先生告诉记者,黄山路南段 有市实验小学,还有市实验幼儿园,每天早晚接送学生的车辆不少 都从沙北路上经过,加上上下班的 轿车和过路的电动车,导致路面拥 堵不堪,甚至发生剐擦事故。

## 【部门回应】 会尽量让车辆靠一边停放

"这段时间,我已经拨打三次市长热线,但此事仍没有解决。" 住在附近的市民张先生告诉记者, 虽然得到相关部门的回复,但这些

园林作业车仍然停在这里。 市公安局交警支队设施科负责 人李先生告诉记者,市区道路规划 的停车位只能停放小型车。即便为 了工作需要,这些大型车也应靠一 边停放,双向停放肯定不合适。

11月24日,市园林管理处一位工作人员告诉记者,沙北路有园林管理处的车队办公地点。由于场地紧张,这些车辆没有专用停车场。但车辆使用率频繁,停放太远不方便,为了工作需要就停在了路边。"我们会和工作人员说一下,尽量靠一边停放。"这位工作人员说。

## 【他山之石】 环卫部门车辆都有停车场

记者了解到,近几年来,我市园林、环卫部门都添置了不少大型设备,用来清扫路面、净化空气。那么环卫部门是怎么解决车辆停放问题的?市环卫处相关负责人告诉记者,县区环卫部门都租赁有专用停车场,用来停放工具车,并有专

郾城区环卫局一位工作人员曹 先生告诉记者,他们的环卫车辆都 统一停放在白云山大道西边的一处 停车场内。这个场地是租来的,由 专人负责工具车的管理、保养。 "停放在路边不安全,这些车辆带 有不少配件,容易碰到路人或者被 损坏,所以需要场地存放。"曹先 生说,设备造价昂贵,停放在路边 也不放心。

# 电动车"任性" 大小事故频发

#### □见习记者 陈金旭 通 讯 员 彭 帅

11月15日晚上9时许,经济技术开发区湘江路上一男子骑电动自行车闯红灯,与一辆汽车相撞。电动自行车被撞到马路对面,车上男子被撞飞,当场昏迷。经过事故责任划分,电动自行车驾驶者闯红灯违反交通规则,汽车车主仅需承担部分责任。骑电动自行车的男子经鉴定为肋骨粉碎性骨折,不仅要承受伤痛的困扰,还要承担部分责任。近日,记者走访调查发现,市区不少交通事故与电动车有关。

### 电动车事故多发

昨日,记者从市公安局经济开 发区分局监控中心了解到,自从高 清摄像头投用后,他们发现路口发 生的交通事故大多数与电动车相 关。虽然大多数是轻微的剐蹭,但 是出现频率明显要比汽车之间的事 故高得多。

4月上旬,市区中山路两辆电动自行车发生碰撞。晚上10点左右,两位女士骑着电动自行车,其中一位逆行,两辆电动自行车迎面相撞。其中一位女士捂着眼睛坐了很久,监控中心工作人员联系交通事故科并通知120后了解到,这位女士戴的眼镜当场被撞碎,险些扎到眼部。

10 月下旬,在市区金山路上,一辆电动三轮车在路口过马路时速度太快,竟然把2岁左右的小女孩从车上甩了下去。幸亏拐弯的大货车刹车及时,在撞到小姑娘前停了下来,这才避免了惨剧发生。

而像这样的电动车事故发生十 分频繁。据统计,从今年3月至 今,经济技术开发区各个路口发生的201起交通事故里,有137起与电动车有关系,包括电动三轮车、电动自行车和电动汽车,轻则只是车辆剐蹭,重则人员骨折住院。

### 遵守交通规则 安全出行

"电动车车速快,多数不遵守 交通规则,他们抱着侥幸心理,觉 得车辆能注意到然后避让,但事实 上车辆的视线是有盲区的,遇上高 速的电动车很难及时刹车。"监控 中心负责人李明伟告诉记者。

"看到马上就要红灯了急着冲过去,或者有急事就加速,却忽视了安全问题。"市公安局经济开发区分局交警巡防大队中队长李松晓告诉记者,"而电动车一旦发生交通事故最易引发僵持,有时甚至持续几个小时,十分影响交通。" "红灯停,绿灯行""非机动车

"红灯停,绿灯行""非机动车不要走机动车道""路口减速慢行"这样的交通守则每个人都接触过,但是仍然有很多人抱着侥幸心理而屡次以身犯险。

目前,我市尚未出台和电动车相关的法律法规法,对其进行明确制约。失去了规范,电动车相比机动车出现事故的几率也大大增加。在此提醒市民,骑电动车时注意遵守交通规则,谨慎行驶。



# 线缆垂落路面 热心人放椅子提醒



本报讯(见习记者 刘彩霞) 11月23日,记者在市区祁山路发现,路中间一段线缆垂在路面。 为提醒路过司机避让,线缆下方 放置了一把黄色的椅子(如图)。

"昨天晚上7点多,路面上还没有电缆线垂落。可能是打扫卫生的环卫工,晚上看到电缆线垂落,找了一把废弃椅子放在路面提醒市民。"正在打扫店铺门前积

雪的店主许红说。

由于下雪路面结冰,不少市民觉得垂落的线缆对经过的市民更容易形成安全隐患。"幸亏在电缆线的下方放置有椅子作为提醒,不然路面这么滑,一旦经过的车辆被电缆线挂到,极易发生交通事故。"路过的市民周萍说,希望维修人员能尽快对线缆进行修整,保证市民出行顺利。

■《兰州78岁老人 独自来漯寻哥》后续

# 哥嫂已去世 老人与侄女相约见面

本报讯(记者 郝河庆)11月 18日本报05版《兰州78岁老人 独 自来漯寻哥》一文,讲述了张旭老 人求助本报记者,寻找阔别十多年 的哥嫂和侄女的事情。在民警的帮



日期:2016年11月23日 温馨提示

本期体彩大乐透开奖 奖池信息:38.26亿元

助下,记者找到了张旭老人的侄女 张永兰,但其哥嫂已去世。

接到张旭老人求助后,记者在 我市警方的帮助下,经过几天的耐 心筛选,仅仅查找到了疑似其侄女 张永兰的信息,居住地在市

区解放路南段的朝阳胡同。
11月23日下午,在民警的带领下,记者来到朝阳胡

11月23日下午,任民警的带领下,记者来到朝阳胡同,了解到张永兰早已搬走。通过逐一询问胡同里居民,找到了与张永兰相熟的

张永兰今年60岁,住在 市区双汇路。"这个叔叔我有 印象,父亲在世时,他们弟 兄关系非常好!"张永兰告诉记者,叔叔可能年龄大了,记忆有偏差,他们一家人在1979年就搬回了漯河,如今已经快40年了。她的父亲母亲,分别在1999年和2003年因病去世。

"我也想早点见见叔叔,和老 人叙叙亲情!"张永兰说。

11月24日,记者拨通了张旭老人的电话。得知哥嫂离世,张旭老人呼咽难言。"我了却了晚年的心愿了!我现在在开封,等天气好了,我专门去漯河给哥嫂烧个纸,和侄女好好叙叙旧!"张旭老人还说,真心感谢本报记者以及提供帮助的各位民警。